



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Επικοινωνούμε μαζί σας, με φαντασία συναίσθημα, ποιότητα, γνώση και λογική.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

ΓΕΦΥΡΑ με την πατρίδα και όλο τον κόσμο.

ΓΕΦΥΡΑ με την παράδοση, τα ήθη και τα έθιμα.

ΓΕΦΥΡΑ με την ιστορία, παλαιά και σύγχρονη.

ΓΕΦΥΡΑ με το παρελθόν το παρόν και το μέλλον.

ΓΕΦΥΡΑ με τις ανθρώπινες σχέσεις.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλιά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.



Δημοσιογράφοι που έχετε θαυμάσει στην τηλεόραση, αλλιά και αλλήλοι που βρίσκονται μόνο στο ραδιόφωνο, παρελαύνουν από το σταθμό μας, με τις εκπομπές τους, φέρνοντας κοντά μας την Ελλάδα

Παρακολουθείστε τις καλύτερες εκπομπές από τους σταθμούς, πανελληνίου εμβέλειας, **ΣΚΑΙ, ANTENNA, ΑΘΗΝΑ 9,84, ΘΕΜΑ, ΦΛΑΣ,** από τους Κρητικούς σταθμούς, **ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟ, ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ, ΚΡΗΤΗ FM, ΚΡΗΤΟΡΑΜΑ, ΚΡΗΤΙΚΟΡΑΜΑ, ΗΡΑΚΛΕΙΟ 9,84,** και πολλούς άλλους.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται νύχτα, εμείς τις ξεχωρίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Επιλεγμένες εκπομπές μπορείτε να ακούτε επίσης οπότε θέλετε μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης: [www.platpub.com/radio](http://www.platpub.com/radio)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.



Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138



## Μήνυμα Ιερώνυμου από την Κύπρο

Αρχιερατικό Συλλείτουργο στον Ιερό Ναό της του Θεού Σοφίας, στον Στρόβολο, προϊσταμένων του Αρχιεπισκόπου Χρυσόστομου και του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος Ιερώνυμου, τελέστηκε την Κυριακή, πέμπτη ημέρα της επίσκεψης του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδας στη Λευκωσία.

Ο αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος στην ομιλία του μεταξύ άλλων τόνισε: «Αισθανόμαστε βαθυτάτη συγκίνηση που πατούμε σε ιερά χώματα, ποτισμένα με δάκρυα, ιδρώτες και αίματα για την αγάπη του Χριστού και της Πατρίδος.

Και αισθανόμαστε πικρία, γιατί διεθνή και άλλα συμφέροντα κρατούν ακόμη την Κύπρο

σε αιμόσυνη κατάσταση και να μη γεύεται την ελευθερία για την οποία αγωνίσθηκαν οι ήρωές της και όλος ο λαός της».

Μετά τη συνάντησή του με τον πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας, Δημήτρη Χριστόφια, σε δήλωσή του ο κ. Ιερώνυμος αναφέρθηκε στη συνεχιζόμενη κατοχή του βόρειου τμήματος του νησιού.

## Στην Κύπρο για επίσκεψη ο Γερμανός υφυπουργός Άμυνας

Διήμερη επίσκεψη στην Κύπρο, χθες και σήμερα, για να συναντήσει τα μέλη του γερμανικού αποσπάσματος που σταθμεύουν στη Λεμεσό και συμμετέχουν στην ειρηνευτική επιχείρηση των Ηνωμένων Εθνών στο Λίβανο, UNIFIL, πραγματοποιεί ο υφυπουργός Άμυνας της Γερμανίας, Thomas Kossendey. Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Άμυνας, χθες ο υπουργός Άμυνας, Δη-

μήτρης Ηλιάδης, θα συναντούσε τον κ. Kossendey στη Λεμεσό και θα είχαν συνομιλίες σχετικά με θέματα αμυντικής συνεργασίας των δύο χωρών, όπως επίσης και την κατάσταση στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου.

Στη συνέχεια ο κ. Ηλιάδης και ο κ. Kossendey ήταν προγραμματισμένο να επισκεφθούν το γερμανικό απόσπασμα, καθώς και σκάφη του γερμανικού Πολεμικού Ναυτικού (Deutsche



Marine) που ναυλοχούν στο λιμάνι Λεμεσού.

## Κέντρο κατά της μεσογειακής αναιμίας

Την περαιτέρω ανάπτυξη των σχέσεων μεταξύ της Κύπρου και των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων συζητήσαν ο πρόεδρος Χριστόφιας και ο διευθυντής του Γραφείου του προέδρου των Εμιράτων, Σουλτάν Αλ Ναχαγιάν. Ο Αλ Ναχαγιάν δήλωσε ότι επισκέφθηκε την Κύπρο ύστερα από πρόσκληση του Κέντρου Θαλασσαιμίας, για να ανταλλάξει με Κύπριους εμπειρογνώμονες ιδέες και απόψεις για την καταπολέμηση της



θαλασσαιμίας. Ανέφερε ότι στα Εμιράτα θα λειτουργήσει ίδρυμα για την καταπολέμηση της θαλασσαιμίας, το οποίο θα συνεργαστεί με την Κύπρο για να επωφεληθεί από τις εμπειρίες των Κύπριων εμπειρογνώμονων στο θέμα. Η θαλασσαιμία ήταν ενδημική στην Κύπρο, αλλά με σειρά μέτρων που περιλαμβάνουν προγραμματικά εξέταση για το στίγμα της θαλασσαιμίας, κατέστη δυνατή η πρόληψη νέων περιπτώσεων.